
 

 

   

 

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Muzeum města Brna oslaví v sobotu 121. narozeniny 

10. 9. 2025 – Brno 
V sobotu 13. 9. 2025 oslaví Muzeum města Brna svoje 121. narozeniny. Za symbolických 121 
Kč budou otevřené všechny výstavy a expozice hradu Špilberk, speciální program čeká 
návštěvníky také na vile Tugendhat, Arnoldově vile a vile Wittal. 
 
Galerie vleže a Muzeum na dotek (Špilberk) 
Vedle komentovaných prohlídek, které budou od 10 hodin probíhat každou celou hodinu, se na 
Špilberku mohou návštěvníci těšit na několik zajímavých konceptů. 
 
V galeriích moderního i současného umění budou moci vystavovaná díla vychutnat netradičně vleže.  
“Naše prohlídkové okruhy jsou charakteristické svojí délkou, která je pro hodně lidí zmáhavá. Zhruba 
v půlce patra vás popadne nutkavá potřeba si sednout, odpočinout a povstřebat dosavadní hluboký 
umělecký zážitek. Napadlo nás tak podlahu Galerie zaplatit zhruba třemi stovkami polštářů, které 
vám to umožní,“ komentuje koncept ředitel Muzea města Brna Zbyněk Šolc. 
 
 V muzeální části pak bude k osahání vystaveno pět předmětů, na kterých typicky visí cedulka 
nesahat. “Uchopit si historickou mušketu, meč či vzácnou minci je unikátní zážitek, při kterém člověk 
zažije velmi zvláštní a jedinečné fyzické propojení s naší minulostí a vytváří si k ní tak velmi hluboký 
vztah,“ uvedl Šolc. 
 
Na účastníky oslav čeká po rozkrojení dortu a slavnostním přípitku ve 14 hodin také Swingová 
tančírna na jižní terase, PubQuíz či Silent disco ve vodojemech. Pro děti i dospělé je připravena 
interaktivní stezka „Po stopách Leopolda Masura“, zakladatele sbírek Muzea města Brna. 
Účastníci projdou expozice i zákoutí hradu, na konci čeká odměna. 
 
Bohatý program je plánován také na vilách 
Arnoldova vila připravila komentované prohlídky “I ty můžeš být hrdinou: Rabi Feder Superhero“ 
(10.00) a “Od objevu po muzejní sbírku. Nálezy z rekonstrukce Arnoldovy vily“ (13:30). Slavnostní 
přípitek je pak naplánovan na 16. hodinu. Po celý den bude na Arnoldově vile probíhat sousedské 
posezení v tamních zahradách. 
Ve vile Tugendhat bude po patnácti minutách zpřístupněn skleněný pokoj. Vila tak nabídne svůj 
nejikoničtější prostor opravdu širokému okruhu lidí. “Většina Brňanů ve vile byla, ale je vždy hezké 
si tento ikonický prostor připomenout a osvěžit si pocit, který z prostoru člověk má,“ komentuje 
program vily Tugendhat Šolc. 
Vila Wittal pak ve 20.00 nabídne noční prohlídku s přípitkem. 
 
Celý program narozenin Muzea města Brna: www.muzeumbrna.cz/narozeniny  
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Štěpán Neubauer 

Oddělení komunikace a marketingu 

mobil: +420 604 216 726 

email: neubauer@muzeumbrna.cz 

 

  



 

 

 


